
Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following statements best describes your 

level of familiarity with the Arab world?

I know a great deal about the Arab world 2 2 2 1 2 2 3 1 2 3 2 1 3 1 5 2 1 2 2

I know a fair amount about the Arab world 17 17 17 16 18 16 23 11 19 17 19 14 20 13 24 16 13 18 15

I have limited knowledge about the Arab World 56 61 58 62 62 55 57 55 51 54 58 61 59 53 55 57 57 54 56

I don’t know anything about the Arab World 25 20 22 21 17 26 17 32 28 26 22 23 19 33 16 25 29 25 28

How interested, if at all, would you be in knowing more 

about the Arab world?

Not interested 21 20 17 7 12 25 19 24 19 23 22 20 17 27 17 19 25 24 20

Somewhat disinterested 14 16 10 15 10 17 13 14 8 15 14 14 13 15 13 15 14 11 17

Neutral 31 35 29 30 30 33 33 29 25 30 31 35 28 34 26 31 31 34 29

Somewhat interested 28 24 35 41 38 21 28 27 37 26 28 26 33 20 36 28 25 25 28

Very interested 6 5 9 6 10 4 7 6 11 7 6 5 8 5 8 7 6 6 6

Which of the following words do you most associate with 

Arab culture and Arab societies? 

Please select up to three

Strict gender roles 52 59 50 68 54 56 48 57 43 51 55 56 55 50 49 54 57 46 58

Islam 46 48 48 42 47 47 54 39 47 45 47 46 50 41 59 44 47 43 41

Wealth 31 33 34 29 31 33 28 33 33 33 30 27 29 33 33 34 27 30 30

Rich history 25 22 30 38 35 18 23 26 24 24 29 22 29 18 28 26 24 22 24

Extremism 23 31 18 18 16 30 27 20 18 21 23 31 23 23 21 24 21 24 24

Authoritarian 22 25 22 26 25 21 28 16 17 20 24 26 26 16 24 24 20 18 26

Violent 14 16 11 8 9 18 16 12 12 12 14 18 13 15 12 15 14 12 19

Hospitality 6 5 7 9 10 4 6 7 4 6 9 6 7 5 8 7 7 6 4

Poverty 6 6 7 6 7 5 5 6 8 5 5 6 6 5 5 7 5 6 5

Nomadic 5 6 4 3 6 5 5 5 1 3 8 7 5 5 6 4 6 4 6

Diversity 3 1 4 5 4 2 2 3 6 2 2 2 3 3 3 2 2 4 1

Civilised 2 1 2 2 3 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1

Christianity 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 2

Innovative 1 0 2 2 2 0 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

Forward thinking 1 1 1 0 1 0 0 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0

Tolerant 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Equality 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

Other (please specify) 2 3 2 2 2 3 3 2 2 3 2 2 3 2 2 1 3 4 2

None of these 2 2 1 3 1 2 2 2 5 3 1 1 3 1 2 2 2 1 6

Don’t know 11 7 11 5 9 10 8 15 15 12 10 10 7 17 9 11 11 16 6

Do you think the UK media provides too much coverage of 

the Arab world, not enough, or about the right amount?

Too much 20 25 12 15 11 25 21 18 15 17 19 25 17 22 13 20 20 19 18

Not enough 30 19 41 36 39 21 30 33 51 34 24 24 33 27 39 28 29 32 35

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

1 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved



Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

Which of the following statements best describes your 

level of familiarity with the Arab world?

I know a great deal about the Arab world 2

I know a fair amount about the Arab world 17

I have limited knowledge about the Arab World 56

I don’t know anything about the Arab World 25

How interested, if at all, would you be in knowing more 

about the Arab world?

Not interested 21

Somewhat disinterested 14

Neutral 31

Somewhat interested 28

Very interested 6

Which of the following words do you most associate with 

Arab culture and Arab societies? 

Please select up to three

Strict gender roles 52

Islam 46

Wealth 31

Rich history 25

Extremism 23

Authoritarian 22

Violent 14

Hospitality 6

Poverty 6

Nomadic 5

Diversity 3

Civilised 2

Christianity 1

Innovative 1

Forward thinking 1

Tolerant 0

Equality 0

Other (please specify) 2

None of these 2

Don’t know 11

Do you think the UK media provides too much coverage of 

the Arab world, not enough, or about the right amount?

Too much 20

Not enough 30

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

2 3 4 1 7 1 3 0 1 2 4 2 3 2 1 4

19 14 19 14 22 15 20 5 14 15 24 16 12 17 20 25

58 54 49 60 35 54 55 44 57 58 59 58 49 58 61 65

21 29 27 24 36 30 22 50 28 24 14 24 37 23 17 7

21 21 15 21 33 22 27 50 24 19 14 19 32 19 15 15

15 14 6 13 11 14 9 11 14 13 12 16 11 15 14 13

29 30 19 36 29 37 31 28 35 28 27 35 31 37 30 25

28 29 45 25 22 20 27 9 20 32 38 25 21 24 33 41

6 6 15 5 5 6 6 2 6 8 9 5 5 5 8 6

50 55 47 57 40 55 51 35 58 52 57 54 45 53 60 59

47 40 53 48 48 46 37 34 43 43 54 47 41 48 47 54

30 36 35 27 21 39 33 25 36 33 27 33 27 33 35 21

26 26 29 23 15 20 21 16 19 26 36 21 21 24 34 34

22 19 16 31 25 21 26 24 26 24 19 26 21 26 18 26

25 19 16 22 20 14 25 12 20 20 26 24 17 26 27 31

12 11 10 19 15 18 13 19 15 13 10 16 16 14 9 9

7 7 4 6 5 5 8 2 4 4 11 6 6 7 6 9

5 6 7 6 6 5 12 2 7 8 5 6 7 5 4 6

3 7 3 7 3 6 4 5 5 3 5 6 6 5 6 3

3 2 4 3 8 1 1 6 1 3 3 2 2 3 2 1

2 1 2 1 6 1 0 0 0 2 2 2 1 2 1 2

0 0 2 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0

1 1 4 1 0 2 0 1 0 1 2 1 1 1 1 0

0 2 1 0 0 0 2 0 1 1 1 1 1 1 1 0

0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0

3 4 2 2 3 0 1 0 2 2 4 2 3 2 4 3

3 1 3 1 0 1 7 8 0 2 1 2 3 1 2 1

10 13 12 10 22 13 12 27 10 13 6 9 17 9 6 6

17 15 15 24 31 17 29 20 20 18 16 19 25 17 12 11

30 37 54 23 29 34 32 24 29 35 34 28 30 31 31 28

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

About the right amount 50 56 47 48 49 55 51 50 34 50 57 51 50 52 48 52 51 49 47

In your opinion, how accurate, or inaccurate is the UK 

media’s coverage of the Arab world?

Extremely inaccurate 9 5 9 8 9 9 10 7 13 12 7 4 11 8 14 7 9 9 11

Somewhat inaccurate 30 22 39 27 38 22 29 30 42 33 26 23 33 26 30 28 30 30 34

TOTAL INACCURATE 39 27 48 35 47 31 38 37 55 44 33 27 44 34 44 35 39 39 45

Neither accurate nor inaccurate 39 42 32 38 33 45 40 37 30 37 40 46 33 46 32 41 39 39 34

Somewhat accurate 20 27 18 23 19 22 21 20 15 17 25 25 21 20 22 22 19 19 20

Extremely accurate 2 2 2 4 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 4 4

TOTAL ACCURATE 22 29 20 27 21 25 22 22 17 19 28 27 23 22 24 24 20 23 23
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

About the right amount 50

In your opinion, how accurate, or inaccurate is the UK 

media’s coverage of the Arab world?

Extremely inaccurate 9

Somewhat inaccurate 30

TOTAL INACCURATE 39

Neither accurate nor inaccurate 39

Somewhat accurate 20

Extremely accurate 2

TOTAL ACCURATE 22

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

53 47 31 55 40 48 41 54 52 48 49 51 45 51 55 61

9 10 13 5 15 4 21 8 6 8 11 8 12 7 6 5

31 30 46 22 33 32 30 22 26 30 40 24 25 21 29 38

40 40 60 27 48 36 51 30 31 38 51 32 37 28 35 43

36 40 29 44 35 46 21 49 43 36 26 46 39 48 37 28

20 18 10 27 13 16 19 14 22 26 21 19 20 22 24 27

2 4 2 2 3 2 11 5 4 2 2 2 4 2 2 3

22 22 12 29 17 18 30 19 26 28 23 20 24 24 25 30

4 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved



Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

For each of the countries listed below, please specify if 

you think it’s a part of the Arab world.

[Respondents randomly saw half of all answers]

Egypt

[n=1092]

Yes 74 81 71 79 78 75 78 71 67 70 80 80 78 69 82 78 71 64 79

No 14 11 16 10 14 13 13 15 19 18 11 8 13 15 12 13 14 18 13

Not sure 12 8 13 11 9 12 8 15 14 12 9 13 9 16 6 9 14 18 8

Saudi Arabia

[n=1073]

Yes 93 95 92 97 95 93 95 91 91 92 92 94 96 88 98 95 90 88 97

No 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 2 1 1

Not sure 7 4 7 3 5 7 5 9 9 6 7 6 4 11 2 5 8 11 2

Lebanon

[n=1145]

Yes 69 72 69 73 74 70 73 65 54 64 74 78 73 63 80 71 62 64 73

No 11 12 10 15 10 12 12 11 18 12 13 7 11 13 7 12 14 12 7

Not sure 20 16 20 12 17 18 16 24 28 24 13 15 16 25 14 16 24 24 20

Sudan

[n=1047]

Yes 52 54 49 53 49 53 55 49 61 42 57 59 48 57 50 57 50 48 50

No 29 28 33 32 34 27 30 28 26 32 31 22 35 21 31 29 25 28 36

Not sure 19 18 18 15 16 20 15 23 13 25 12 19 17 22 19 14 24 24 14

Algeria

[n=1058]

Yes 49 57 48 46 52 52 54 44 30 43 58 60 53 44 54 51 44 46 52

No 28 28 26 32 28 25 30 25 41 31 23 19 28 27 27 28 27 29 23

Not sure 24 15 26 21 19 23 16 31 29 26 19 21 19 29 19 21 29 25 25

Tunisia

[n=1050]

Yes 53 59 49 59 59 53 58 49 48 48 57 60 59 45 56 57 49 49 54

No 27 25 28 23 24 27 25 29 29 29 29 22 26 29 25 24 26 33 30

Not sure 20 16 23 18 17 20 17 22 23 23 15 18 15 26 19 19 25 18 16

Libya

[n=1061]

Yes 67 68 70 65 70 68 69 65 54 62 72 78 71 62 75 68 64 63 73

No 16 17 15 15 16 16 18 15 25 18 16 8 16 16 12 17 17 17 16

Not sure 17 15 15 19 14 16 13 20 22 20 11 13 13 22 13 15 19 20 11

Morocco

[n=1047]

Yes 54 61 48 56 53 58 57 52 36 51 55 69 59 48 59 56 51 51 55

No 28 26 31 30 31 26 30 27 41 30 32 14 28 28 24 29 26 29 35

Not sure 17 13 21 15 16 16 13 21 23 19 12 17 13 23 17 15 23 20 10

Syria
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

For each of the countries listed below, please specify if 

you think it’s a part of the Arab world.

[Respondents randomly saw half of all answers]

Egypt

[n=1092]

Yes 74

No 14

Not sure 12

Saudi Arabia

[n=1073]

Yes 93

No 1

Not sure 7

Lebanon

[n=1145]

Yes 69

No 11

Not sure 20

Sudan

[n=1047]

Yes 52

No 29

Not sure 19

Algeria

[n=1058]

Yes 49

No 28

Not sure 24

Tunisia

[n=1050]

Yes 53

No 27

Not sure 20

Libya

[n=1061]

Yes 67

No 16

Not sure 17

Morocco

[n=1047]

Yes 54

No 28

Not sure 17

Syria

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

80 71 63 79 54 61 71 54 74 72 76 78 67 80 78 82

12 14 25 9 26 21 17 16 12 19 16 12 12 12 16 16

8 14 12 12 20 18 12 30 14 9 7 11 21 8 7 1

94 92 92 94 85 88 90 84 95 95 95 94 91 96 97 99

1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0

5 7 8 5 15 11 10 15 4 5 4 6 9 2 3 1

68 63 76 76 51 60 62 41 68 71 78 69 67 70 72 85

13 13 4 7 22 11 16 11 14 9 10 12 8 10 15 9

18 24 20 16 27 29 21 48 18 20 12 19 24 20 13 6

50 43 59 60 52 44 51 55 51 56 43 55 48 52 57 41

31 33 30 22 20 32 29 13 26 29 44 25 24 33 33 39

18 24 11 18 28 25 20 32 23 15 13 20 28 15 10 20

50 42 33 61 30 35 63 36 54 36 54 54 46 51 53 73

31 28 40 18 33 28 18 23 23 40 29 25 22 28 34 22

19 30 26 21 38 37 20 41 24 24 17 21 32 22 13 5

53 53 42 61 45 41 59 29 51 49 60 56 48 52 57 72

30 26 31 21 25 34 19 33 22 31 29 25 24 31 30 24

17 22 27 18 30 25 22 38 27 20 11 18 28 17 13 4

65 64 56 77 73 63 67 60 72 59 71 67 62 72 71 67

20 14 22 9 6 20 15 14 8 25 18 15 15 17 15 23

15 22 22 14 20 18 18 26 19 16 11 17 23 12 15 10

55 49 39 67 44 45 39 41 57 43 62 56 50 61 48 68

33 24 36 18 32 28 41 18 22 42 29 27 23 29 43 20

12 27 25 14 24 28 20 41 21 15 9 18 27 11 10 12
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

[n=1075]

Yes 75 76 73 76 80 70 81 70 75 72 77 80 81 67 85 76 70 72 79

No 9 9 11 17 9 12 8 11 13 10 9 6 10 8 9 9 9 10 9

Not sure 16 15 16 7 11 17 11 20 12 18 14 14 8 25 5 15 21 19 13

Jordan

[n=1069]

Yes 79 81 78 83 82 78 85 73 66 76 85 85 86 69 82 79 77 77 82

No 8 8 8 8 7 9 7 10 15 10 6 4 7 10 9 7 9 8 9

Not sure 13 11 14 9 11 13 8 18 19 14 9 11 8 20 8 13 14 15 10

Palestine

[n=1065]

Yes 68 69 68 70 75 62 73 63 62 67 69 73 74 61 78 70 62 63 71

No 14 15 14 16 13 17 13 15 16 14 17 11 13 16 10 15 18 11 20

Not sure 18 17 18 14 13 21 14 21 22 19 14 16 13 24 12 14 20 26 9

Mauritania

[n=1055]

Yes 9 9 10 15 12 7 10 8 12 11 6 8 9 9 13 10 8 8 6

No 42 45 38 46 45 42 48 37 32 33 55 48 46 37 50 41 40 40 45

Not sure 49 46 52 39 43 50 42 55 56 56 39 44 45 54 36 49 52 52 49

Djibouti

[n=1036]

Yes 26 24 28 23 24 26 28 24 24 20 29 37 25 28 22 30 21 28 28

No 21 22 22 27 27 19 24 18 19 20 29 15 26 14 36 19 21 17 19

Not sure 53 54 50 51 49 55 48 57 57 60 43 48 49 58 42 51 58 56 53

Somalia

[n=1069]

Yes 20 16 21 15 20 17 19 20 23 19 18 22 19 21 21 20 18 20 19

No 57 65 54 73 61 58 63 51 48 56 65 54 63 49 65 57 56 51 61

Not sure 24 20 24 12 19 25 18 29 28 26 17 25 18 30 14 23 27 29 19

Iraq

[n=1058]

Yes 78 79 79 82 83 75 82 74 74 78 77 81 85 69 85 78 71 77 85

No 9 10 9 10 8 11 10 9 11 7 12 9 7 11 11 8 12 7 9

Not sure 13 12 11 8 9 13 9 17 15 15 11 10 8 19 4 14 17 16 6
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

[n=1075]

Yes 75

No 9

Not sure 16

Jordan

[n=1069]

Yes 79

No 8

Not sure 13

Palestine

[n=1065]

Yes 68

No 14

Not sure 18

Mauritania

[n=1055]

Yes 9

No 42

Not sure 49

Djibouti

[n=1036]

Yes 26

No 21

Not sure 53

Somalia

[n=1069]

Yes 20

No 57

Not sure 24

Iraq

[n=1058]

Yes 78

No 9

Not sure 13

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

74 70 91 79 69 66 77 55 77 75 84 74 68 78 84 83

11 10 4 8 12 7 4 5 10 13 8 10 8 9 7 13

15 20 6 13 20 27 18 40 14 13 8 16 24 13 9 4

82 78 68 84 58 67 79 62 81 72 87 82 73 82 84 83

9 4 21 5 15 14 0 8 8 13 8 6 8 8 6 13

10 18 11 11 27 19 21 30 11 16 5 12 19 10 10 4

68 64 76 73 63 52 75 45 68 67 79 65 60 70 76 79

17 14 9 12 11 14 5 14 12 21 12 15 14 17 12 19

14 23 15 15 26 34 20 41 20 12 9 20 26 12 12 2

11 6 14 9 11 3 0 5 9 10 12 6 6 12 9 10

43 37 38 48 45 36 34 40 39 43 47 42 40 40 52 49

46 57 48 43 44 60 66 55 52 47 41 53 53 48 39 41

21 27 22 36 43 20 17 25 35 16 27 28 29 34 18 21

27 16 27 17 8 14 18 7 18 21 30 19 14 20 28 44

52 56 51 47 50 67 65 68 47 63 43 53 57 47 54 35

18 19 27 19 23 24 19 24 22 16 17 22 20 22 15 19

61 52 47 58 49 46 60 31 57 65 66 54 50 60 69 68

20 29 25 22 29 30 21 45 21 18 17 25 30 18 16 13

80 73 84 79 75 72 78 68 74 77 87 78 71 85 81 92

10 9 8 10 3 3 9 6 15 10 6 10 8 10 12 6

10 18 8 11 23 25 12 27 12 13 7 12 20 5 7 2
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Yemen

[n=1056]

Yes 74 77 76 78 79 75 79 69 58 70 83 81 80 67 86 76 71 67 73

No 9 9 7 8 9 8 10 7 17 10 6 3 10 7 7 7 11 8 11

Not sure 17 14 17 14 12 17 11 24 24 19 12 16 11 26 7 16 18 25 15

Israel

[n=1088]

Yes 37 36 39 31 39 33 31 42 50 41 36 21 37 37 28 45 35 31 41

No 46 54 42 54 48 50 56 37 35 39 51 64 50 41 53 42 48 46 48

Not sure 17 11 19 15 13 17 13 20 15 20 13 15 13 22 19 13 17 23 12

Iran

[n=1091]

Yes 72 76 69 71 73 72 72 71 65 70 76 74 74 68 65 76 67 72 77

No 14 13 15 22 18 10 16 11 21 12 17 10 16 10 20 13 16 10 11

Not sure 15 11 16 6 9 18 12 18 14 18 7 15 10 22 15 11 17 18 12

India

[n=1065]

Yes 7 7 6 1 6 6 4 9 14 8 5 3 5 9 3 7 8 9 8

No 80 84 82 90 85 80 85 76 68 76 86 89 86 72 88 82 78 73 88

Not sure 13 10 13 8 10 14 11 15 19 16 9 9 9 19 9 12 14 19 4

Pakistan

[n=1075]

Yes 23 19 24 20 23 17 20 26 42 28 12 17 24 22 20 21 24 24 31

No 59 68 58 70 65 63 67 52 38 51 77 65 63 54 66 63 59 52 54

Not sure 18 13 18 11 12 20 13 22 20 21 11 17 13 24 14 15 17 24 15

Indonesia

[n=1055]

Yes 8 8 8 6 7 6 7 10 12 9 6 7 8 8 5 7 9 10 10

No 72 75 73 83 80 71 82 63 67 68 83 69 77 66 85 73 65 69 76

Not sure 20 17 19 11 12 22 11 28 21 22 11 24 15 27 11 20 26 22 13

UAE

[n=1093]

Yes 79 85 79 86 88 77 87 72 67 77 85 85 86 70 87 78 71 80 90

No 3 3 2 1 1 4 2 4 5 2 4 1 2 3 3 4 2 2 2

Not sure 18 13 19 13 11 19 11 24 27 21 11 14 12 27 10 18 27 18 8

Oman

[n=1071]

Yes 77 83 78 87 84 79 82 73 60 69 89 89 81 72 84 84 70 72 75

No 3 2 2 4 2 3 3 3 5 3 1 2 4 1 4 2 3 2 3

Not sure 20 15 20 9 14 19 16 24 35 27 10 9 15 27 12 14 27 26 22

Kuwait

[n=1078]

Yes 79 84 80 87 85 80 85 73 53 75 89 91 84 73 86 81 75 75 85

No 4 2 5 3 5 3 4 5 15 5 2 0 3 6 3 4 4 6 4
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Yemen

[n=1056]

Yes 74

No 9

Not sure 17

Israel

[n=1088]

Yes 37

No 46

Not sure 17

Iran

[n=1091]

Yes 72

No 14

Not sure 15

India

[n=1065]

Yes 7

No 80

Not sure 13

Pakistan

[n=1075]

Yes 23

No 59

Not sure 18

Indonesia

[n=1055]

Yes 8

No 72

Not sure 20

UAE

[n=1093]

Yes 79

No 3

Not sure 18

Oman

[n=1071]

Yes 77

No 3

Not sure 20

Kuwait

[n=1078]

Yes 79

No 4

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

74 73 60 80 74 73 68 65 74 67 81 77 69 82 81 88

11 10 16 3 5 5 6 1 10 13 7 9 6 7 9 11

15 17 24 17 20 22 26 34 16 20 12 15 25 11 10 1

34 44 56 25 40 43 56 24 38 47 39 34 37 38 36 36

47 39 29 61 35 39 39 45 46 42 48 49 41 48 54 55

18 17 15 15 25 18 5 31 16 11 13 17 22 14 9 9

73 66 70 75 64 70 77 59 76 72 70 75 69 77 74 76

15 14 16 10 12 13 15 5 11 13 19 13 10 13 18 21

12 20 14 15 25 17 8 36 13 15 11 12 22 10 8 3

8 6 5 3 10 8 14 10 6 5 7 7 8 7 3 5

82 76 77 88 65 69 65 52 83 85 86 81 72 86 90 89

9 18 18 8 26 23 21 37 10 9 7 12 20 7 7 6

21 24 50 15 40 26 29 24 20 30 22 20 24 20 17 16

63 57 35 69 34 45 53 44 62 54 68 63 53 68 67 76

16 19 15 16 25 29 18 32 18 16 11 17 24 12 16 8

7 7 12 7 13 8 19 11 10 7 10 5 5 10 4 3

77 69 71 70 59 70 64 42 66 75 80 78 61 78 84 91

16 24 17 23 27 22 17 48 24 18 10 17 34 12 12 6

84 70 70 85 68 63 81 58 76 78 93 78 66 83 90 97

3 4 6 1 0 6 0 3 2 4 2 3 4 2 2 0

13 26 24 14 32 31 19 39 22 18 5 19 30 14 8 3

78 72 63 90 62 64 72 57 78 71 85 81 70 83 83 93

3 1 11 2 2 1 0 0 1 4 4 3 3 1 4 3

19 27 26 8 37 34 28 43 21 26 12 16 27 16 12 4

81 75 64 91 52 71 70 56 86 77 85 82 69 86 90 94

4 6 15 0 18 2 0 9 2 6 5 3 2 2 3 4
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Not sure 17 14 16 10 10 17 11 22 33 20 8 9 13 21 11 15 21 19 11

Qatar

[n=1081]

Yes 87 91 87 94 90 89 89 84 73 88 90 89 91 82 90 90 88 81 83

No 2 1 1 2 1 1 2 2 9 0 1 2 1 3 0 0 2 4 6

Not sure 11 8 11 5 9 11 9 14 18 12 9 10 8 15 10 10 10 15 11

Bahrain

[n=1060]

Yes 79 86 75 87 84 80 80 77 52 76 90 85 84 72 77 83 75 73 89

No 5 3 7 6 4 3 6 5 26 3 1 3 4 7 8 4 5 6 4

Not sure 16 12 18 7 12 17 14 18 22 21 9 12 12 22 15 13 20 21 7

Afghanistan

[n=1092]

Yes 48 46 50 50 52 44 43 53 48 55 39 45 51 44 45 50 41 49 59

No 36 40 36 44 39 38 44 28 30 28 48 39 36 36 44 33 39 33 33

Not sure 16 14 13 6 9 19 13 19 22 17 13 17 13 20 11 17 20 18 7

Turkey

[n=1083]

Yes 30 31 34 21 31 29 28 32 42 29 30 24 35 23 24 34 33 23 33

No 51 51 50 60 54 49 56 47 36 50 57 53 51 52 63 47 49 52 52

Not sure 19 18 17 19 15 22 17 21 22 21 12 22 15 25 12 19 19 25 15
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Not sure 17

Qatar

[n=1081]

Yes 87

No 2

Not sure 11

Bahrain

[n=1060]

Yes 79

No 5

Not sure 16

Afghanistan

[n=1092]

Yes 48

No 36

Not sure 16

Turkey

[n=1083]

Yes 30

No 51

Not sure 19

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

15 19 20 9 30 27 30 35 12 16 10 15 29 11 7 2

90 88 83 90 60 79 76 73 91 82 94 87 80 90 93 98

1 1 7 2 14 1 0 8 0 4 1 0 3 1 0 0

9 11 11 9 26 19 24 19 9 14 5 13 17 10 7 2

84 78 50 86 69 63 63 69 74 71 89 82 70 86 88 97

4 1 29 2 6 7 4 2 7 15 1 3 3 4 2 1

12 21 21 11 24 29 32 28 19 14 9 16 27 10 9 2

50 50 51 43 48 48 48 32 48 55 51 46 43 50 47 51

37 31 31 41 32 35 24 25 39 31 40 37 33 37 44 44

14 20 19 16 19 17 27 43 13 14 9 16 24 13 9 5

31 31 47 24 27 21 30 20 27 33 34 28 27 27 31 33

54 46 36 54 45 54 47 44 54 53 53 50 44 58 57 57

15 22 16 22 28 24 23 36 19 14 12 21 29 15 12 10
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Do you think each of these religions are or are not found 

in the Arab world?

Islam

Is found in the Arab world 86 88 88 93 91 84 90 83 90 85 88 85 91 80 94 87 86 80 92

Is not found in the Arab world 2 2 1 1 1 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1

Not sure 12 10 10 6 7 14 8 15 10 13 10 13 7 18 4 12 12 17 7

Christianity

Is found in the Arab world 61 62 65 75 73 54 68 54 56 60 67 58 69 50 66 62 58 56 68

Is not found in the Arab world 20 21 15 13 13 24 18 22 25 18 17 25 18 23 20 19 22 19 23

Not sure 19 17 20 12 14 22 14 25 19 22 17 17 13 27 14 20 21 25 9

Hinduism

Is found in the Arab world 32 26 39 37 38 25 29 35 44 36 29 22 34 30 29 32 32 34 36

Is not found in the Arab world 37 45 31 38 34 42 45 30 28 31 41 51 41 32 44 38 36 34 40

Not sure 30 29 30 24 27 33 25 35 28 33 30 27 25 37 27 30 32 33 25

Sikhism

Is found in the Arab world 33 27 40 39 39 26 30 36 49 39 26 22 34 32 29 31 34 35 42

Is not found in the Arab world 36 44 31 34 33 42 45 28 26 28 45 48 40 32 44 37 36 32 33

Not sure 30 28 29 27 27 32 25 36 25 33 28 31 26 36 27 32 31 33 25

Judaism

Is found in the Arab world 48 44 52 55 58 38 55 41 55 50 49 37 54 40 49 47 48 45 57

Is not found in the Arab world 26 32 21 24 21 31 25 26 19 21 28 37 26 25 28 27 23 27 22

Not sure 26 24 27 21 21 31 20 32 26 29 23 26 20 35 23 26 30 28 21

Buddhism

Is found in the Arab world 27 23 32 36 35 19 28 26 37 32 25 16 31 23 25 27 25 29 33

Is not found in the Arab world 42 48 35 40 36 48 47 36 38 35 45 53 44 38 49 42 42 36 44

Not sure 31 28 33 24 29 33 24 37 25 33 30 31 25 38 26 31 33 35 23

Would you consider travelling to the Arab world?

Yes, I have travelled to the Arab world 18 21 16 20 21 16 20 16 10 18 19 21 22 12 23 19 18 16 12

Yes, but I have not yet been 14 9 17 14 19 8 15 13 24 16 11 7 15 12 18 14 9 13 19

Not currently, but perhaps in the future 27 23 33 33 29 24 26 28 42 29 26 18 29 25 27 26 28 27 30

No, I would not travel there 41 47 34 33 31 52 39 43 23 38 45 54 34 51 32 41 45 44 39

Which of the following would motivate you to travel to the 

Arab world? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said that they have 

considered going to the Arab world, or might consider going in 

the future. N=904]

Culture 55 52 58 66 61 49 54 56 62 53 53 56 59 49 53 58 56 51 57

History 52 55 52 63 57 48 54 49 47 50 58 55 55 46 54 54 49 49 51

Sun and Beach 35 37 32 21 34 32 30 39 36 40 31 22 35 34 45 32 35 31 38

Luxury – hotels and resorts 34 36 34 23 34 34 29 39 36 35 35 25 36 31 36 34 33 30 43

Cuisine 26 21 27 27 33 18 24 28 33 26 21 25 28 23 40 25 19 25 24
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Do you think each of these religions are or are not found 

in the Arab world?

Islam

Is found in the Arab world 86

Is not found in the Arab world 2

Not sure 12

Christianity

Is found in the Arab world 61

Is not found in the Arab world 20

Not sure 19

Hinduism

Is found in the Arab world 32

Is not found in the Arab world 37

Not sure 30

Sikhism

Is found in the Arab world 33

Is not found in the Arab world 36

Not sure 30

Judaism

Is found in the Arab world 48

Is not found in the Arab world 26

Not sure 26

Buddhism

Is found in the Arab world 27

Is not found in the Arab world 42

Not sure 31

Would you consider travelling to the Arab world?

Yes, I have travelled to the Arab world 18

Yes, but I have not yet been 14

Not currently, but perhaps in the future 27

No, I would not travel there 41

Which of the following would motivate you to travel to the 

Arab world? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said that they have 

considered going to the Arab world, or might consider going in 

the future. N=904]

Culture 55

History 52

Sun and Beach 35

Luxury – hotels and resorts 34

Cuisine 26

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

88 85 94 86 81 80 85 66 85 89 95 86 78 88 93 98

2 2 1 2 0 1 0 1 2 1 1 2 1 2 1 1

10 13 5 12 19 19 15 33 13 10 4 12 21 10 6 1

66 58 62 59 50 47 59 32 53 63 76 59 50 64 71 82

17 18 26 25 22 21 24 28 27 19 15 20 21 18 15 14

18 24 12 16 28 31 17 40 20 18 9 21 29 18 14 4

33 35 45 24 38 28 45 31 26 34 38 31 31 30 34 35

36 31 35 50 26 29 32 22 43 35 41 39 33 43 41 40

30 35 20 26 36 42 23 48 32 31 22 30 37 27 25 25

35 35 50 22 44 32 42 27 26 39 39 31 31 30 36 35

36 31 28 48 20 30 30 28 43 34 37 38 31 42 40 46

29 34 22 30 36 39 28 46 31 27 24 31 38 27 24 20

54 46 55 40 50 36 51 31 43 47 64 43 40 52 59 60

22 24 25 35 16 27 25 21 31 26 21 29 25 26 23 28

24 30 20 25 34 37 24 48 26 27 14 28 35 22 18 12

31 28 37 17 32 25 38 22 21 28 34 26 24 26 31 34

40 35 44 54 32 34 38 35 48 39 43 41 36 47 43 43

29 37 19 30 35 41 23 44 31 32 23 32 40 27 26 23

19 19 10 21 5 11 17 8 18 13 26 17 12 17 22 37

16 13 26 6 19 15 10 11 7 16 18 13 10 11 19 16

29 27 46 19 31 25 31 18 25 35 27 28 23 29 31 26

36 41 18 54 44 50 42 63 51 36 29 43 55 43 29 21

53 57 68 56 43 53 50 51 38 59 64 51 57 48 56 56

52 48 59 54 44 45 63 48 36 48 63 48 58 45 53 52

39 48 31 20 19 32 25 42 37 39 32 32 25 32 42 43

35 43 39 28 19 27 15 30 35 37 30 37 25 34 38 34

26 24 37 24 13 33 17 23 18 28 34 22 22 25 25 26
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Shopping 17 18 20 12 16 20 10 24 20 18 15 18 15 21 22 18 18 16 11

Visiting friends/relatives 10 7 10 11 12 5 7 12 11 10 7 7 11 7 9 12 8 7 10

Business 8 7 10 10 11 5 13 5 13 9 6 3 9 7 7 11 10 8 4

Backpacking 7 3 10 12 9 4 7 8 15 10 0 1 6 9 11 6 4 9 9

Watching live sporting events 7 9 7 4 8 7 11 3 5 7 10 6 7 7 5 6 12 4 12

Participating in Outdoor/Extreme sports 7 5 7 9 8 4 8 5 11 9 1 0 8 4 8 7 4 5 12

Nightlife 5 1 5 1 4 3 6 3 9 5 2 1 3 7 4 4 0 9 7

Study 5 1 8 2 7 2 5 5 8 5 4 3 5 5 2 4 4 7 8

Golf 1 2 2 1 2 2 3 0 1 1 1 3 1 1 2 2 1 0 1

Other (see Tab 1) 3 3 4 4 3 2 4 2 4 4 1 3 3 2 4 2 4 3 3

None of the above 10 5 10 12 8 13 12 7 9 9 8 16 7 14 6 7 10 15 9

Which of the following would make you unlikely to travel 

to the Arab world? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said they have not 

considered going to the Arab world. N=849]

Concerns related to personal safety 60 67 55 56 62 62 66 55 56 58 61 62 66 55 55 61 61 55 69

Human rights considerations 44 48 43 55 47 46 49 39 52 39 45 46 54 34 47 45 38 41 56

Not interesting when compared to other destinations 36 41 29 27 35 35 39 33 36 33 39 35 41 31 36 38 36 34 30

Political considerations 34 37 31 38 37 33 38 29 44 33 35 31 39 29 34 37 31 30 41

Racial discrimination 28 33 28 17 28 30 33 24 43 28 23 30 32 25 29 31 29 23 32

Unfamiliarity 23 18 26 28 31 17 23 23 38 24 22 18 24 21 21 22 29 18 27

Language barrier 23 22 27 29 27 21 25 22 41 22 23 21 23 24 25 20 29 22 24

Climate 19 21 19 36 29 15 19 19 16 17 20 22 21 17 14 21 19 19 20

Distance 18 14 19 22 25 13 14 21 13 15 20 20 17 18 12 17 17 18 24

Travel costs 16 13 20 23 23 14 14 17 6 17 16 17 16 16 14 16 18 16 15

Connectivity to the region 12 15 12 14 15 11 15 10 22 11 15 9 14 11 7 17 11 11 11

Other (see Tab 2) 9 9 10 7 10 8 8 9 5 10 7 8 11 7 14 9 7 7 7

None of the above 12 9 11 12 6 13 10 13 16 14 9 10 8 15 10 10 15 15 3

15 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved



Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Shopping 17

Visiting friends/relatives 10

Business 8

Backpacking 7

Watching live sporting events 7

Participating in Outdoor/Extreme sports 7

Nightlife 5

Study 5

Golf 1

Other (see Tab 1) 3

None of the above 10

Which of the following would make you unlikely to travel 

to the Arab world? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said they have not 

considered going to the Arab world. N=849]

Concerns related to personal safety 60

Human rights considerations 44

Not interesting when compared to other destinations 36

Political considerations 34

Racial discrimination 28

Unfamiliarity 23

Language barrier 23

Climate 19

Distance 18

Travel costs 16

Connectivity to the region 12

Other (see Tab 2) 9

None of the above 12

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

14 28 13 19 12 29 0 25 22 19 12 17 16 17 18 12

12 6 11 8 3 6 0 7 8 8 13 8 8 9 11 12

10 7 14 3 12 5 6 3 7 9 10 7 9 3 9 18

7 6 18 1 6 9 10 4 4 11 11 3 9 3 7 0

10 3 6 4 8 4 10 2 4 6 7 10 8 8 6 6

8 6 13 0 7 4 0 11 2 7 11 3 6 3 4 12

4 5 7 1 20 2 0 13 1 7 4 4 6 2 3 2

3 7 13 3 4 4 5 4 5 3 6 5 9 2 3 3

2 1 0 2 3 0 0 2 1 2 1 2 2 0 3 3

1 3 6 3 5 6 5 1 4 4 3 2 3 2 2 1

10 4 5 14 12 9 21 12 17 10 4 11 10 15 6 10

60 61 57 62 42 56 61 42 64 65 67 60 49 65 66 84

45 41 61 44 38 38 41 27 46 55 55 39 33 50 52 71

38 31 28 38 12 31 51 32 28 36 40 40 32 44 27 37

34 33 56 32 27 30 42 20 28 44 48 32 25 35 36 50

27 29 53 28 24 23 35 18 22 35 36 29 18 28 31 53

25 22 38 18 26 25 23 9 21 23 28 26 16 27 23 11

23 20 40 20 28 32 33 16 18 31 26 24 18 27 17 4

15 24 16 23 8 21 14 13 18 18 24 20 14 24 25 19

12 17 12 22 11 27 31 21 17 15 19 18 19 17 22 3

11 16 8 17 23 26 31 16 14 13 20 18 20 17 11 0

14 10 20 10 18 13 14 5 10 14 15 14 7 15 18 9

10 8 5 8 6 7 10 4 10 13 14 6 10 7 10 18

12 11 4 10 27 18 12 31 8 7 7 10 17 6 6 4
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Of the following countries, which would you want to visit? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said that they have 

been to the Arab world, have considered going to the Arab 

world, or might consider going in the future. N=1293]

Egypt 53 48 57 55 58 47 52 54 56 58 48 46 55 50 53 57 52 50 52

Morocco 47 37 53 50 55 35 42 51 50 53 38 38 49 42 61 49 42 40 43

Turkey 41 33 46 45 43 33 40 41 51 41 40 32 41 40 48 39 39 43 32

UAE 33 37 31 28 37 30 37 30 33 39 29 23 35 30 46 32 27 32 31

Israel 32 36 30 34 32 35 36 28 23 30 38 36 33 30 31 32 31 35 27

Tunisia 27 21 30 35 31 21 27 28 23 32 25 22 28 25 29 29 23 26 30

Jordan 26 29 22 27 30 22 28 24 17 23 31 34 30 20 26 26 25 29 22

Saudi Arabia 19 17 20 19 19 20 21 17 18 20 17 20 18 21 15 17 20 21 26

Qatar 19 16 20 20 21 16 22 15 19 21 16 15 20 17 20 20 17 17 23

Bahrain 15 17 16 13 17 15 20 11 8 17 17 15 16 13 14 16 16 14 16

Lebanon 13 11 15 20 17 10 15 11 11 13 16 12 15 11 20 13 9 14 13

Oman 13 16 12 12 16 11 15 11 9 12 14 16 14 11 17 13 13 12 10

Palestine 12 10 16 12 17 9 15 10 10 12 13 14 14 9 15 11 11 14 10

Kuwait 11 11 11 11 12 11 14 7 11 11 8 13 11 10 8 12 9 13 10

Algeria 10 5 14 11 14 5 12 7 9 11 9 6 11 8 14 10 7 9 7

Iraq 8 5 10 9 11 5 9 6 6 8 9 7 8 7 13 6 6 9 5

Syria 7 4 10 8 10 3 9 5 7 7 8 4 8 6 10 6 5 8 5

Mauritania 7 4 10 7 10 3 8 7 6 10 5 4 8 7 11 7 3 7 13

Libya 6 3 7 5 7 3 7 4 4 7 6 3 6 5 5 7 4 7 5

Yemen 6 3 7 7 7 4 7 5 8 6 5 3 6 5 7 6 4 6 5

Sudan 4 2 5 6 6 2 5 3 4 5 4 3 4 4 4 4 2 6 4

Djibouti 4 1 7 5 7 1 5 4 3 6 5 2 5 3 6 4 3 6 3

Somalia 3 1 5 3 4 1 4 2 3 3 3 2 3 4 4 3 0 5 3

None of these 12 14 10 12 8 17 12 11 10 11 13 16 11 14 7 11 15 15 8

Which of the following statements do you most agree 

with? 

Please select a single response.

Arabs who migrated to the UK have failed to integrate in 

US/Western societies and live in isolated communities
63 77 47 42 45 78 63 65 39 61 66 78 61 69 60 65 68 59 67

Arabs who migrated to the UK have made an effort to adapt 

and integrate in US/ Western societies
37 23 53 58 55 22 37 35 60 37 34 23 40 33 40 35 34 41 33

Which of the following best reflects your view of 

Islamophobia in Britain today?

It is becoming more of a problem 73 64 80 75 82 60 67 77 69 72 69 76 74 70 79 72 71 65 74

It is becoming less of a problem 2 2 2 1 1 4 2 1 3 2 1 1 2 1 1 1 1 5 3

It is neither becoming more or less of a problem 18 23 14 21 15 22 17 17 14 17 20 17 16 19 14 17 18 20 14
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Of the following countries, which would you want to visit? 

Please select all that apply.

[This question was asked to those who said that they have 

been to the Arab world, have considered going to the Arab 

world, or might consider going in the future. N=1293]

Egypt 53

Morocco 47

Turkey 41

UAE 33

Israel 32

Tunisia 27

Jordan 26

Saudi Arabia 19

Qatar 19

Bahrain 15

Lebanon 13

Oman 13

Palestine 12

Kuwait 11

Algeria 10

Iraq 8

Syria 7

Mauritania 7

Libya 6

Yemen 6

Sudan 4

Djibouti 4

Somalia 3

None of these 12

Which of the following statements do you most agree 

with? 

Please select a single response.

Arabs who migrated to the UK have failed to integrate in 

US/Western societies and live in isolated communities
63

Arabs who migrated to the UK have made an effort to adapt 

and integrate in US/ Western societies
37

Which of the following best reflects your view of 

Islamophobia in Britain today?

It is becoming more of a problem 73

It is becoming less of a problem 2

It is neither becoming more or less of a problem 18

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

52 54 62 44 56 64 66 53 50 50 60 49 55 48 52 57

46 50 55 36 49 56 62 57 45 43 55 39 49 41 45 48

38 47 48 29 58 48 55 56 34 39 47 35 40 34 40 41

38 35 30 21 23 33 40 29 35 35 36 30 25 34 41 40

30 31 27 36 34 32 42 39 33 25 36 30 37 30 34 34

28 27 27 24 21 30 33 22 21 22 31 29 29 24 28 21

24 25 23 32 17 35 29 15 19 21 34 26 27 29 27 32

18 19 24 18 12 20 25 22 23 16 16 21 23 20 17 15

17 16 26 17 17 31 27 33 17 14 21 17 22 17 17 13

17 18 7 13 11 15 20 19 15 12 17 16 17 15 15 20

14 13 17 11 16 11 17 13 8 7 18 13 15 12 15 17

13 13 7 15 6 10 25 9 11 9 18 12 14 12 16 16

12 13 12 12 10 12 25 10 12 8 16 12 16 11 12 9

10 10 13 13 13 10 9 7 12 7 12 11 14 15 7 9

11 9 12 5 7 10 18 8 6 6 12 10 13 7 10 9

9 8 8 5 10 6 7 5 7 4 10 7 9 9 7 8

6 6 10 5 14 10 13 3 6 3 11 6 8 8 6 8

8 8 12 3 10 8 11 12 5 4 10 7 9 6 7 7

6 6 6 2 12 9 8 4 4 3 9 5 8 4 7 6

5 5 8 3 6 9 20 0 3 5 8 6 7 5 6 3

4 4 8 2 4 4 11 0 3 3 5 5 6 3 4 4

5 4 5 2 4 5 5 0 2 1 7 5 6 3 6 4

2 4 4 1 4 7 5 3 2 1 4 3 4 3 2 2

12 10 13 16 5 8 19 4 16 12 7 16 11 14 9 8

62 63 29 75 41 70 66 70 75 55 56 66 69 68 59 56

37 35 69 25 59 30 34 30 25 44 45 33 31 32 39 44

69 68 77 76 59 81 71 73 71 71 75 70 70 74 74 68

2 1 1 1 8 0 4 0 1 3 1 2 3 1 1 2

19 21 11 16 9 13 16 13 21 16 16 18 21 17 16 15
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

It is not a problem at all 10 13 5 3 2 16 14 4 15 9 9 6 8 10 6 9 8 11 9
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

It is not a problem at all 10

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

9 8 11 7 25 5 9 14 6 8 8 10 8 7 9 15
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

Do you think that politicians, commentators and public 

figures making anti-refugee statements does or does not 

risk increasing hate crimes in the UK?

Does risk increasing hate crimes 70 55 84 84 87 51 64 76 75 71 67 67 72 65 77 69 71 65 70

Does not risk increasing hate crimes 16 27 7 7 7 27 21 11 13 16 19 19 16 19 13 19 13 19 18

Not applicable - I don’t think there are anti-refugee statements 

made in the UK
14 18 9 9 5 22 14 12 12 13 16 15 12 16 9 13 17 16 11

To what extent do you agree with this statement – 

‘Migrants and/or refugees coming from the Arab world to 

Europe and especially Britain are beneficial to 

Europe/Britain’.

Strongly disagree 23 33 12 6 8 37 27 19 12 19 29 29 20 27 23 24 24 20 24

Slightly disagree 18 24 12 15 11 24 19 18 12 17 19 23 17 20 10 19 18 21 15

TOTAL DISAGREE 41 58 25 21 19 61 46 37 23 36 47 52 37 47 33 43 43 40 39

Neutral 32 29 34 33 34 28 28 37 34 33 30 32 30 35 29 31 34 34 32

Slightly agree 18 11 27 33 31 7 18 19 29 20 14 14 23 12 24 18 17 16 18

Strongly agree 9 2 16 14 16 2 10 8 14 11 9 2 11 6 14 8 7 9 10

TOTAL AGREE 28 13 43 47 47 9 28 27 43 31 23 17 34 18 39 26 24 25 28

To what extent do you agree with this statement – ‘British 

foreign policy in the Arab world is largely effective in 

upholding human rights and promoting global security’.

Strongly disagree 28 25 28 24 24 32 32 22 17 26 31 32 27 28 26 27 26 29 31

Slightly disagree 29 32 28 35 32 27 29 30 28 28 32 30 33 23 28 30 30 29 31

TOTAL DISAGREE 57 57 55 59 56 59 61 52 45 54 63 62 60 52 54 57 56 57 62

Neutral 28 27 26 26 27 27 24 32 23 29 25 29 26 31 29 27 30 27 24

Slightly agree 13 13 16 14 15 11 13 13 27 14 11 9 12 14 14 13 14 13 13

Strongly agree 1 3 3 1 1 3 3 2 3 3 1 1 1 3 3 3 0 3 0

TOTAL AGREE 14 16 19 15 16 14 15 15 30 17 12 11 14 17 17 16 14 16 13

To what extent do you agree with this statement – ‘British 

foreign policy in the Arab world has been a stabilising 

force in the region’.

Strongly disagree 29 24 34 25 30 27 33 23 22 30 26 31 28 28 32 28 24 30 35

Slightly disagree 29 29 28 39 30 27 28 30 34 28 29 28 31 27 29 28 34 27 28

TOTAL DISAGREE 58 53 63 64 59 54 61 53 57 58 55 59 59 55 61 55 57 58 63

Neutral 29 30 27 24 26 31 25 33 28 28 29 29 26 33 29 28 28 32 25

Slightly agree 12 14 10 11 12 11 11 13 14 11 14 9 12 13 11 14 15 8 11

Strongly agree 1 3 1 3 1 3 3 2 2 3 1 3 3 2 0 3 0 3 1

TOTAL AGREE 13 17 12 14 14 14 14 15 16 14 16 12 15 14 11 17 15 11 13
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Do you think that politicians, commentators and public 

figures making anti-refugee statements does or does not 

risk increasing hate crimes in the UK?

Does risk increasing hate crimes 70

Does not risk increasing hate crimes 16

Not applicable - I don’t think there are anti-refugee statements 

made in the UK
14

To what extent do you agree with this statement – 

‘Migrants and/or refugees coming from the Arab world to 

Europe and especially Britain are beneficial to 

Europe/Britain’.

Strongly disagree 23

Slightly disagree 18

TOTAL DISAGREE 41

Neutral 32

Slightly agree 18

Strongly agree 9

TOTAL AGREE 28

To what extent do you agree with this statement – ‘British 

foreign policy in the Arab world is largely effective in 

upholding human rights and promoting global security’.

Strongly disagree 28

Slightly disagree 29

TOTAL DISAGREE 57

Neutral 28

Slightly agree 13

Strongly agree 1

TOTAL AGREE 14

To what extent do you agree with this statement – ‘British 

foreign policy in the Arab world has been a stabilising 

force in the region’.

Strongly disagree 29

Slightly disagree 29

TOTAL DISAGREE 58

Neutral 29

Slightly agree 12

Strongly agree 1

TOTAL AGREE 13

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

69 68 79 68 69 78 59 65 60 73 80 65 68 68 70 76

17 19 12 18 14 11 17 18 17 16 12 19 16 20 17 16

14 13 11 15 17 10 25 18 23 10 9 15 16 13 13 9

20 23 8 30 23 20 29 35 25 19 18 24 28 25 17 20

18 16 6 22 16 22 11 17 22 18 14 20 17 18 20 19

39 40 14 53 40 42 40 51 47 36 32 44 45 43 37 39

30 37 32 31 34 35 35 38 39 28 27 34 33 34 32 25

20 16 34 13 16 14 10 7 10 25 26 16 14 16 21 26

10 7 20 2 10 10 15 4 3 11 14 7 8 7 11 11

31 23 55 16 27 24 25 11 14 35 41 23 22 23 32 37

26 28 16 29 29 30 34 27 26 24 31 26 28 31 28 28

32 23 31 32 33 20 24 18 31 32 33 29 26 31 30 35

58 51 47 61 62 50 59 45 57 56 64 55 54 61 58 63

26 31 24 26 28 39 26 43 31 22 24 29 31 26 26 25

13 15 27 11 5 11 11 10 13 17 11 14 14 10 14 11

3 2 3 1 5 0 4 2 0 3 1 4 3 3 1 0

15 17 31 12 10 11 16 12 13 21 12 18 17 13 16 11

28 24 22 29 36 29 40 30 27 20 33 28 31 31 28 26

30 27 33 29 27 26 29 7 33 36 32 27 25 27 31 37

58 52 55 59 63 55 69 38 60 56 64 55 55 58 59 63

27 32 23 28 34 32 20 50 31 30 22 28 28 28 28 22

13 13 18 10 3 13 6 9 9 15 12 13 14 12 13 12

3 2 3 3 0 0 7 2 0 2 1 4 3 1 1 3

15 15 22 13 3 13 13 11 9 16 13 17 17 14 15 14
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

To what extent do you agree that the UK should recognise 

Palestine as a state?

Strongly disagree 9 13 6 6 4 13 9 7 10 9 8 9 9 8 6 9 6 7 11

Slightly disagree 5 7 4 3 4 6 5 5 5 5 6 5 4 5 5 6 3 6 3

TOTAL DISAGREE 14 20 10 9 9 19 14 13 15 14 14 14 13 13 11 15 10 13 14

Neutral 33 37 27 27 27 37 31 36 47 28 33 36 28 42 27 32 40 34 31

Slightly agree 26 27 28 32 30 24 25 27 13 29 25 27 28 23 25 28 26 23 25

Strongly agree 27 17 36 30 36 19 31 22 25 29 26 25 31 23 37 23 23 30 28

TOTAL AGREE 53 44 64 62 66 43 56 49 38 59 51 52 59 45 62 51 48 53 54

2017 is the centenary of the 1917 Balfour declaration, 

when the British government declared their support for 

the creation of a Jewish homeland in Palestine, then part 

of the Ottoman Empire. The British government have said 

they will mark the centenary of the declaration “with 

pride”.

What do you think Britain should think of the Balfour 

Declaration as..?
Something to be proud of 32 40 27 32 29 37 30 33 32 34 29 31 31 33 32 33 29 35 22

Something to be regretted 27 21 32 30 31 23 30 23 32 25 29 24 30 23 37 23 27 24 34

Neither 41 41 39 38 40 40 39 44 37 39 42 45 41 43 32 42 45 43 41

Given Britain’s historic role, do we have a particular 

responsibility to help sort out the Israeli-Palestinian 

conflict now?

Yes 45 35 56 60 60 32 45 44 51 46 42 43 51 36 58 46 40 41 42

No 55 65 44 40 40 69 55 56 49 54 57 58 49 64 41 54 61 59 58

Do you think Britain was right or wrong to go to war in Iraq 

in 2003?

Right 17 20 13 15 15 19 21 13 15 17 21 13 17 18 16 18 18 18 15

Wrong 83 80 87 85 85 81 79 88 85 81 79 88 83 82 84 82 83 82 85

To what extent do you support or oppose Britain’s 

continued military involvement against ISIS in Syria/Iraq?

Strongly oppose 12 8 13 8 10 10 11 11 10 13 10 9 10 12 6 10 13 14 10

Tend to oppose 17 14 22 19 20 18 13 23 23 17 20 15 18 18 17 16 19 16 25

TOTAL OPPOSE 29 22 35 27 30 28 24 34 34 30 30 23 28 30 23 27 32 30 35

Neither support or oppose 19 16 20 12 20 15 17 20 27 19 17 16 17 20 22 15 19 20 19

Tend to support 34 36 34 41 37 31 35 33 27 33 34 38 38 28 38 36 32 31 26

Strongly support 20 24 12 19 12 25 25 14 13 18 20 23 17 23 17 21 18 20 20

TOTAL SUPPORT 53 60 45 60 49 56 60 46 40 51 54 62 55 51 56 57 49 51 47
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

To what extent do you agree that the UK should recognise 

Palestine as a state?

Strongly disagree 9

Slightly disagree 5

TOTAL DISAGREE 14

Neutral 33

Slightly agree 26

Strongly agree 27

TOTAL AGREE 53

2017 is the centenary of the 1917 Balfour declaration, 

when the British government declared their support for 

the creation of a Jewish homeland in Palestine, then part 

of the Ottoman Empire. The British government have said 

they will mark the centenary of the declaration “with 

pride”.

What do you think Britain should think of the Balfour 

Declaration as..?
Something to be proud of 32

Something to be regretted 27

Neither 41

Given Britain’s historic role, do we have a particular 

responsibility to help sort out the Israeli-Palestinian 

conflict now?

Yes 45

No 55

Do you think Britain was right or wrong to go to war in Iraq 

in 2003?

Right 17

Wrong 83

To what extent do you support or oppose Britain’s 

continued military involvement against ISIS in Syria/Iraq?

Strongly oppose 12

Tend to oppose 17

TOTAL OPPOSE 29

Neither support or oppose 19

Tend to support 34

Strongly support 20

TOTAL SUPPORT 53

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

8 10 8 8 7 7 17 4 6 9 10 9 8 7 5 15

6 5 3 5 9 5 0 2 6 7 4 4 5 4 8 8

14 16 12 13 16 11 17 6 13 16 14 13 13 12 12 24

31 33 43 36 38 34 24 59 35 34 22 36 38 32 28 21

25 26 18 29 21 25 27 13 26 29 31 23 22 28 31 27

30 28 27 24 26 28 31 20 24 21 32 29 27 30 29 28

55 53 45 53 47 52 58 33 50 50 63 51 48 58 60 55

31 38 29 32 29 34 22 24 36 37 32 31 33 32 32 39

29 25 39 22 25 25 26 20 20 26 29 29 25 26 29 24

39 38 32 46 48 42 51 56 44 39 40 42 42 40 40 38

45 49 58 39 37 41 44 20 35 46 51 47 39 41 48 46

55 51 42 61 63 59 56 79 65 54 49 53 61 59 51 54

21 17 9 14 26 11 17 21 12 14 14 23 14 19 16 24

79 83 91 86 73 89 83 79 88 86 86 77 84 81 84 76

13 9 12 10 14 12 9 13 12 10 12 9 16 9 10 7

15 23 18 15 27 26 22 16 22 22 17 16 15 20 16 18

28 32 30 24 41 38 31 29 35 32 29 25 32 29 26 25

18 18 29 15 15 23 20 23 17 20 19 17 20 17 16 13

34 32 30 37 20 28 28 21 28 35 37 34 28 33 40 42

20 18 11 23 24 12 22 26 20 12 15 25 20 20 18 19

54 50 40 61 44 41 49 46 48 48 52 59 48 52 57 61
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2142 735 703 131 842 915 1037 1105 248 915 529 450 1221 921 287 694 458 516 186

Unweighted Sample 2142 699 787 165 1035 873 949 1193 251 893 526 472 1281 861 218 738 451 527 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Vote in 2017 EU Ref 2016 RegionGender Age Social Grade

To what extent do you support or oppose British troops 

being involved in fighting ISIS on the ground in Syria/Iraq?

Strongly oppose 16 13 17 13 15 18 16 17 10 17 18 17 16 18 9 15 20 20 16

Tend to oppose 27 26 27 31 31 25 23 30 30 22 28 30 27 25 31 24 30 24 29

TOTAL OPPOSE 43 40 44 43 45 43 39 47 40 39 46 47 43 43 40 39 49 44 45

Neither support or oppose 19 16 19 17 19 15 16 20 27 18 17 15 17 20 23 18 17 19 16

Tend to support 27 30 28 32 28 26 27 25 26 28 24 26 30 23 28 29 22 24 26

Strongly support 13 14 9 8 7 17 17 9 9 15 12 13 11 14 10 15 10 13 13

TOTAL SUPPORT 40 44 37 40 35 43 44 33 35 43 37 39 41 37 39 45 32 37 39

Thinking about how Britain has dealt with the issue of 

refugees fleeing the conflict in Syria and Iraq, do you think 

Britain should..?

Take more refugees from Syria and Iraq 31 10 51 60 60 9 29 32 54 35 26 15 41 17 44 30 24 28 32

Take fewer refugees from Syria and Iraq 69 90 48 40 40 91 71 68 46 65 74 83 59 82 56 70 75 70 68

To what extent do you agree with racial profiling against 

Arabs/Muslims for security reasons?

Strongly disagree 11 2 20 16 20 4 11 12 26 13 8 5 14 8 14 10 10 13 16

Slightly disagree 13 8 19 18 20 5 11 16 24 16 8 7 14 12 18 13 10 13 16

TOTAL DISAGREE 24 10 38 34 40 8 23 27 50 29 17 12 28 19 32 23 20 27 32

Neutral 20 17 20 25 21 18 18 22 17 19 21 22 19 21 21 18 21 20 23

Slightly agree 27 33 25 29 25 29 26 27 21 25 29 32 26 28 20 32 28 26 21

Strongly agree 28 39 17 11 13 45 33 23 12 26 33 35 26 31 26 27 33 29 26

TOTAL AGREE 55 72 42 40 38 73 59 51 32 51 62 67 52 59 46 59 60 55 46
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Total

Weighted Sample 2142

Unweighted Sample 2142

%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

To what extent do you support or oppose British troops 

being involved in fighting ISIS on the ground in Syria/Iraq?

Strongly oppose 16

Tend to oppose 27

TOTAL OPPOSE 43

Neither support or oppose 19

Tend to support 27

Strongly support 13

TOTAL SUPPORT 40

Thinking about how Britain has dealt with the issue of 

refugees fleeing the conflict in Syria and Iraq, do you think 

Britain should..?

Take more refugees from Syria and Iraq 31

Take fewer refugees from Syria and Iraq 69

To what extent do you agree with racial profiling against 

Arabs/Muslims for security reasons?

Strongly disagree 11

Slightly disagree 13

TOTAL DISAGREE 24

Neutral 20

Slightly agree 27

Strongly agree 28

TOTAL AGREE 55

Working FT Working PT FT Student Retired Unemployed Not Working Other
No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

897 324 134 487 74 165 60 169 285 339 565 703 460 491 318 132

850 348 135 504 72 175 58 135 266 360 590 716 454 480 334 142

% % % % % % % % % % % % % % % %

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  

Fieldwork was undertaken between 16th - 17th August 2017.  

Work Status Education Level Household Income

17 13 11 18 15 22 18 21 13 15 21 14 21 16 12 13

23 29 31 30 20 24 24 18 31 29 28 24 25 30 26 33

41 43 43 48 35 46 42 39 45 44 49 38 46 45 38 46

17 20 25 16 22 20 17 28 18 18 13 20 21 16 18 17

28 26 24 23 22 28 26 15 24 30 28 26 20 27 30 25

14 13 8 13 22 8 15 17 12 9 10 16 13 11 13 12

42 39 32 36 43 35 41 32 36 39 38 42 33 39 43 37

35 31 61 17 33 28 31 7 18 35 51 23 25 25 38 45

65 69 39 83 67 72 69 93 82 65 49 77 75 75 62 55

13 9 20 5 26 10 22 11 7 15 18 7 8 11 11 12

14 13 29 7 14 16 10 6 10 17 17 12 13 13 15 18

27 22 49 12 40 26 31 17 17 32 35 19 21 24 26 30

20 19 17 21 14 24 19 29 18 15 17 25 22 19 22 12

26 29 22 31 28 21 12 17 29 30 26 27 26 27 27 28

26 29 12 36 19 29 37 36 36 23 23 29 31 30 26 28

52 59 34 67 47 50 49 53 65 53 49 56 57 57 53 56
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